



Малим кораџима до
великог циља

40

година рада
ПУ „Ната Вељковић”



Десета деценија организоване бриге о
деци предшколског узраста у Крушевцу

15. 04. 2019. године, Крушевац

Реч директора

Поштована децо, родитељи, пријатељи,

Добродошли! Данас сте наши гости, на Дан наше Установе, наше куће у којој се свакодневно васпитавају и образују наши најмлађи, где се прати и подстиче њихов развој и напредовање, а самим тим директно улаже и утиче на њихову, као и будућност свих нас.

Није случајно зашто се предшколске установе зову вртићи. Символично речено, то су мали вртови, односно баште у којима се култивишу и одгајају деца и неопходни су за наш опстанак баш као и велики вртови.

У савременој психологији и предшколској педагогији се нарочито високо оцењује значај раног детињства због темпа психичког развоја. Ово је период у коме се ствара основа на којој се изграђује будућа личност. Утврђено је да многе образовне, културне и друштвено потврђене и прихватљиве особине личности имају корен у раном детињству, пре почетка формалног школовања.

Зато сте данас, али и сваког другог дана, заједно са нама, веома битна карика у развоју најважнијег и највиталнијег дела нашег друштва, као и нашег Града, у развоју који се реализује несебичним залагањем стручног особља и осталих запослених, као и подршком свих вас који схватате битност неговања будућности здравог и функционалног друштва.

У нашој Установи, која у години јубилеја има 13 наменски грађених вртића и 46 група у којима се васпитно-образовни рад остварује у полудневном трајању у посебним објектима и просторијама основних школа на сеоском подручју, свакодневно борави око 3300 деце, а о њиховом расту и развоју брине 392- је запослених. Кроз пројекте "Инклузивно предшколско васпитање и образовање"- доградња вртића "Лабуд" и "Голуб мира", који ове године остварујемо са локалном самоуправом и Министарством просвете, науке и технолошког развоја, заједничко остваривање мера популационе политике града Крушевца и Кабинета министра без портфеља задуженог за демографију и популациону политику, као и *Municipal Energy Efficiency and Management Project (МЕЕМР)* – енергетска ефикасносту вртићу "Пчелица", који остварујемо са локалном самоуправом и Швајцарском развојном агенцијом, знатно проширујемо нашу заједницу.

Данас је најбоља прилика да још једном истакнемо важност предшколског узраста за даљи развој личности и да се наш однос и приступ том развоју директно одражавају на нашу будућност.

И за крај, да подсетим – прошле године смо обележили 90-у годишњицу од отварања првог забавишта на територији нашег Града, а ове године 40 година од оснивања Установе за предшколско васпитање, образовање и исхрану деце "Ната Велковић", што је још један податак који нас подсећа на одговорност и обавезу да будемо још бољи и успешнији у остваривању наше визије и мисије!



Крушевац, 15. април 2019. године

B. Velković



Аутори:

Весна Живковић, директор
Слободанка Миладиновић, педагог
Марија Средојевић, психолог

у сарадњи са
летописцима вртића:

Весна Станојевић, вртић *Невен*,
Драгана Парапид, вртић *Звончић*,
Миланка Јаковљевић, вртић *Лабуд*,
Славица Јевтић, вртић *Наша радост*,
Виолета Јовановић, вртић *Сунце*
Мирјана Анђелковић, вртић *Пчелица*,
Гордана Павловић, вртић *Лане*,
Милунка Качаревић, вртић *Лептирић*,
Лидија Сорман Ђурић, вртић *Колибри*,
Ана Марковић, вртић *Бисери*,
Виолета Исајловић, вртић *Владо Јурић*,
Јелена Јевтић, вртић *Голуб мира*,
Смиља Миловановић, вртић *Дечји клуб*.

